

# 张家界日报

2018年10月31日 星期三 农历戊戌年九月廿三 今日4版 总第8225期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑尹业清

## 中国妇女第十二次全国代表大会开幕 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁韩正到会祝贺 赵乐际代表党中央致词

新华社北京10月30日电(记者杨维汉 黄小希)中国妇女第十二次全国代表大会30日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、韩正等党和国家领导人到会祝贺,赵乐际代表党中央致词。

庄严的人民大会堂大礼堂气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着中国妇女第十二次全国代表大会的会标。鲜艳的中华全国妇女联合会会徽悬挂在主席台后幕正中,10面红旗分列两侧。二楼舞台上悬挂着高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,团结动员各族各界妇女为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!巨型横幅。来自全国各行各业的1637名中国妇女十二大代表和来自香港特别行政区、澳门特别行政区的79名特邀代表,肩负亿万妇女的重托出席盛会。

上午9时30分,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。全国人大常委会副委员长、大会主席团常务主席沈跃跃宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌。

赵乐际代表党中央发表了题为《在新时代新征程中谱写半边天壮丽篇章》的致词。赵乐际首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全国各族各界妇女和广大妇女工作者致以亲切问候,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好祝愿。

赵乐际在致词中说,中国妇女十一大以来,各级妇联组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强四个意识、坚定四个自信、切实承担引领广大妇女听党话、跟党走的政治责任,为推动我国妇女事业发展、夯实党执政的群众基础作出新贡献。广大妇女精神面貌焕然一新,彰显出自强不息、坚韧刚毅、智慧豁达的新时代女性风采。

赵乐际表示,习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要论述,为新时代妇女事业和妇联工作提供了根本遵循。实现党的十九大提出的宏伟蓝图

图,需要包括妇女在内的全体中华儿女共同奋斗。希望广大妇女坚定理想信念、做习近平新时代中国特色社会主义思想的践行者,建功新时代、做伟大事业的建设者,展示新风貌、做文明风尚的倡导者,扬帆新征程、做敢于追梦的奋斗者,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记李玉赋代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,群团组织要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,不断提高群团组织党的建设质量,永葆群团组织政治本色。

大会主席团常务主席黄晓薇代表中华全国妇女联合会第十一届执行委员会作了题为《高举习近平新时代中

## 中共中央办公厅印发《关于深化中央纪委国家监委派驻机构改革的意见》

新华社北京10月30日电 近日,经党中央同意,中共中央办公厅印发《关于深化中央纪委国家监委派驻机构改革的意见》。党中央决定,在巩固党的十八大以来派驻监督取得的明显成效基础上,进一步深化中央纪委国家监委派驻机构改革,完善派驻监督体制机制,为推动全面从严治党向纵深发展提供有力保证。

党的十九大对健全党和国家监督体系作出战略部署,提出构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系的目标任务。《意见》指出,派驻

监督是在党中央集中统一领导下,强化自上而下组织监督的重要形式,在党和国家监督体系中具有十分重要的作用。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,紧紧围绕维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导,坚持稳中求进工作总基调,改革派驻机构领导体制,完善派驻监督工作机制,赋予派驻机构监察职能,深化转职能、转方式、转作风,提高派驻监督全覆盖质量,把制度优势转化为治

理效能,实现全面深化改革、全面依法治国和全面从严治党的有机统一。《意见》强调,全面加强对派驻机构的领导。中央纪委国家监委派出机构是中央纪委国家监委的重要组成部分,由中央纪委国家监委直接领导、统一管理。要建立中央纪委常委会统一领导、中央纪委国家监委统一管理,中央纪委副书记(常委)、国家监委副主任(委员)分管,相关部门分工负责、协调配合的派驻工作领导体制,加强对派驻机构的指导、管理、服务和保障。

(下转4版①)

## 永定区 莓香茶浓好赚钱

本报讯 10月27日,永定区罗塔坪乡长寿村青山环绕,深秋时节,乡亲们正在莓茶基地,一边唱着山歌,一边用灵巧的双手采摘最后一季莓茶。据了解,2018年永定区莓茶实现产值达5亿元。预计到2020年,全区莓茶种植面积达10万亩,实现综合产值10亿元以上。张家界莓茶让更多的山区群众钱袋子鼓了起来,让更多的家庭富了起来。

永定区地处武陵山脉腹地,是武陵山国家集中连片特困地区。近几年来,永定区一手抓农业供给侧结构性改革,一手抓脱贫攻坚,将国家农产品地理标志产品张家界莓茶作为一区一特主导特色产业进行培育,助力永定区脱贫攻坚。仅罗塔坪乡长寿村张家界莓茶种植面积就近5000亩。罗塔坪乡长寿村贫困户张春莲,就是产业扶贫的受益者。她从2016年开始栽种莓茶,今年,张春莲家的莓茶种植面积已达140多亩,年收入可达40万元。同村的覃红钰夫妻俩原来在福建打工,一年下来年收

人也有十多万元收入,听说家乡莓茶市场前景好,便返乡自己创业开始种植莓茶。现在福建老板又叫我们去。我老公讲不去,在家里种莓茶的收入比打工的收入高,一年最少都是二二十万,不出家门就能赚大钱。

永定区委、区政府用活产业扶贫政策,调优提质莓茶大产业。截至目前,该区莓茶种植面积已达8万亩,5万农村人口参与莓茶产业,农户人均增收近4000元,成功带动1万余名建档立卡贫困户脱贫。特别是该区通过发展基地、订单农业、深加工等方式,大力促进莓茶一二三产业融合发展。据统计,目前全区从事莓茶种植、加工、销售的农业企业、合作社等农业新型经营主体已发展到40余家,注册加工产品有20余个品牌,建立了统一的茶叶质量安全跟踪与追溯体系,形成了统一的张家界莓茶品牌,莓茶产业成为帮助该区农户增产增收的支柱产业。

(本报记者 宁惠 通讯员 田贵学 田卫)

## 齐心协力 共筑乡村振兴梦

记武陵源区委组织部、区委统战部驻村帮扶工作队

本报记者 向文 通讯员 赵舶帆



市派驻村帮扶工作队管理办公室协办

匠心独运 打造魅力乡村

杨家坪村2015年全村人均纯收入为5500元,集体经济为零,是省级贫困村,有建档立卡贫困户84户282人。从2015年开始,该村由武陵源区委组织部(含编办)、区委统战部进行驻村帮扶。

小青瓦、外挑檐、坡屋面、浅灰墙、转角楼 9月28日,记者来到武陵源协和乡杨家坪村,远远看着这一栋栋具有民族特色、别致而富有文化气息建筑分布在山谷的田地和树木之间,顿觉赏心悦目。

村里走了一圈,记者感觉仿佛来到了一个高档的民宿区。古朴的民居,干净的道路,家家户户的庭院花草、民俗墙绘,路边的石头、电线杆、石牌刻着诙谐的话语、温馨的提醒、趣味的谜语。移步异景,处处都有新发现。很难想象,这样一个如今的湖南省美丽乡村示范村,三年前还是一片陈旧脏乱景象。

(下转4版②)

## 朋友圈哪能啥都圈?

刘敏



朋友圈能干啥?最近发生的一件事令人大开眼界:有地方部门为完成民意考核任务,用行政手段向中小学甚至幼儿园摊派任务,通过老师向学生及其家长拉票、求赞、圈粉儿,完后还要拍够三五张照片为证。

朋友圈之圈,真可谓网罗大千包罗万象。人们很是惊叹于它作为一个高效社交平台的承载力,从最初小范围分享心情动态,到如今竟然可以被用来当作拉票摊派手段。以致网民对朋友圈又爱又恼,离不了,戒不掉。一项问卷调查显示,57%的人早上睁开眼第一件事就是刷朋友圈,36%的人想关闭朋友圈。

这种复杂情绪,在今天包含了更多的无奈。从密集的友情拉票,到漫天刷屏的微商广告,再到伪装成性格测试小程序的营销账号、为了套取个人身份资料的购物优惠信息,多少人感叹明枪暗箭,防不胜防。朋友圈如圈,是熟人间沟通感情、增强联系的重要渠道,亲朋好友有个事情互相帮忙本是朋友情分,但若利用朋友关系搞人情绑架,让友情变成负担,甚至衍生出强买强卖、权钱交易,性质就变了。

朋友圈是个虚拟社交圈,但也有规矩,现实中人际交往的原则不能失效。比如,友情赞助可以,但不能搞友情绑架,动辄消费亲朋好友,再互信亲近的感情也会疲惫倦怠。卖东西,就不能圈粉儿之后卖假冒伪劣,杀熟,那样别人还会再买吗?用钓鱼式营销手段搜集他人个人信息,损失的不只是信誉,甚至可能违反相关法律。换句话说,微信朋友圈既不是道德飞地,更不是法外之地,一旦因为自己的不当言行对他人合法权益造成侵害,一样会面临道义谴责和法律追责。

朋友圈是自留地也是公共场所。特别是对党政机关和干部而言,微信朋友圈纪律理应更加严明,不能将网络变为公权力的旁门暗道,令公权力在网络世界里脱缰误化。一进一退之间,说小了是以权谋私,说大了就是以权谋私。

当然,并不是所有的朋友圈言论都得谨小慎微、收敛个性,我们渴望真诚、诚信的亲友交流,我们同样提倡高调张扬的正能量圈粉儿,因为一次朋友圈内的爱心接力或许就能挽救一条脆弱的生命,一次公益行动或许能够掀起席卷全社会的爱心浪潮。在网络的每一次浪潮中,只要人人都具备边界意识,恪守人际交往的法则,让朋友圈回归朋友的本质,网络空间便会多些清新之风。

(据新华社)

## 跨界者覃大雄

本报记者 谷俊德 曾甲长 胡卫衡



一族,他来到北京,在中关村某大公司打工,从事电子产品销售。2001年,中国开始进入电子商务时代,敏锐地嗅到商机的大雄,和几个伙伴联手创办了北京利天网通科贸有限责任公司。

这一年,他23岁。

彼时的北京,电子商务还是个新奇事,市场还有待开发,但利润空间很大。积累了一定工作经验的大雄,和几个伙伴一商量,4人合股20万元,开始投资做服务器机柜的销售。

没有钱租借库房,他们只好利用办公室码放设备。当时30平方米的办公室摆满了厚重的服务器机柜。人上班,有时要侧着身子才能通过。

(下转4版③)



欢迎您回家

瑞海置业·丽景天下

欢迎您回家

从一个什么都不懂的打工者,逐步成长为IBM的全国代理和华为相关内容提供者,其公司成为中关村IT行业的翘楚;

在IT事业巅峰时期,他和他的团队又转型进军餐饮行业,开办家饭香快餐公司,取得丰硕成果;

接着,他在大家的质疑声中又转身进入陌生的旅游行业,其开发的红石林项目已成功申报为国家石漠公园。

覃大雄,一个从张家界走出去的年轻人,这些年在北京干得风生水起,书写了一个让人热血沸腾的励志故事。7月份,天南地北张家界人京津采访组一行在北京采访期间,近距离接触了覃大雄,了解他的创业经历。

创业

记者一行是7月22日晚上12点到达北京高铁站的,刚下车,大雄公司的人就在高铁站出口处迎上来,为我们拖运行李。对于初到北京的采访

组,这份热情让大家倍感温暖。第二天的采访预约在大雄位于海淀区的办公楼内进行。大雄年纪不大,非常精干,同时也有着IT男的朴实。听说我们到来,他亲自跑到楼下的地下停车场迎接我们。公司的办公室不大,员工们都在紧张地工作。我们的话题,从他在北京的创业开始。

大雄是武陵源区中湖乡人。早期在张家界做过导游。1996年加入北漂。

大雄,一个从张家界走出去的年轻人,这些年在北京干得风生水起,书写了一个让人热血沸腾的励志故事。7月份,天南地北张家界人京津采访组一行在北京采访期间,近距离接触了覃大雄,了解他的创业经历。

创业

记者一行是7月22日晚上12点到达北京高铁站的,刚下车,大雄公司的人就在高铁站出口处迎上来,为我们拖运行李。对于初到北京的采访

组,这份热情让大家倍感温暖。第二天的采访预约在大雄位于海淀区的办公楼内进行。大雄年纪不大,非常精干,同时也有着IT男的朴实。听说我们到来,他亲自跑到楼下的地下停车场迎接我们。公司的办公室不大,员工们都在紧张地工作。我们的话题,从他在北京的创业开始。

大雄